

# **НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ В ОБЛАСТИ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ И ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ**

Ул. 1905 года, д.7, стр.1, 2 эт., г. Москва, 123022, [www.no-e.ru](http://www.no-e.ru), тел/факс: 8(499)575-0-444, e-mail: [info@no-e.ru](mailto:info@no-e.ru)

## **Приветственное слово к участникам XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс», проходящей в рамках Форума «Устойчивое развитие»**

Уважаемые организаторы, участники и гости XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс», проходящей в рамках форума «Устойчивое развитие»! От имени Национального объединения организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности приветствую Вас!

Строительство - одна из крупнейших развивающихся отраслей экономики нашей страны, и нам необходимо продолжать работу по ее дальнейшему инновационному развитию, привлечению новых инвестиций, повышению доступности жилья и качества жизни населения. Значительную роль в этом процессе играет внедрение энергоэффективных технологий, в частности энергосбережение. В сфере строительства энергосбережение достигается использованием энергоэффективных материалов для возведения зданий и сооружений, применением новых технологий в организации систем энергоснабжения, а также полным или частичным отказом от классических источников энергии.

Энергосбережение в строительстве также является одной из самых действенных мер по снижению использования природных ресурсов, так как треть энергии, производимой на планете, потребляют здания.

В рамках своей деятельности Национальное объединение организаций в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности участвует в процессах обсуждения и корректировки вопросов строительства энергоэффективных зданий, строений и сооружений, как важнейших аспектов реализации Климатической доктрины Российской Федерации.

С каждым годом конференция «Российский строительный комплекс» привлекает внимание все большего числа представителей предпринимательских кругов, наращивает свой потенциал и укрепляет позиции в качестве действенного инструмента конструктивного диалога профессионального сообщества и органов государственной власти. Выражаю надежду, что совместно со строительным сообществом на полях конференции мы сможем выявить актуальные проблемы в области энергоэффективности строительства, а также выработать пути их решения, обменяться опытом и знаниями на благо нашей страны.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы, эффективного взаимодействия, принятия конструктивных решений, успехов и благополучия!

Президент НОЭ



Л.Ю. Питерский